Zamawiający:

PAŃSTWOWE GOSPODARSTWO WODNE WODY POLSKIE

ul. Grzybowska 80/82, 00-844 Warszawa
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Wykonanie wydzielenia z działki nr 69/12 położonej w obrębie ewidencyjnym 
Chocimino, gmina Polanów działki ewidencyjnej stanowiącej Wp  wraz z opracowaniem dokumentacji niezbędnej do wniosku o ustalenie linii brzegu.
Lokalizacja:

Chocimino, gmina Polanów
Kod grupy / kategorii CPV

Jednostka opracowująca:

ZZ ZPU w Koszalinie 
Koszalin – luty 2020 r. 

ZAWARTOŚĆ  OPRACOWANIA
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4. Wyszczególnienie prac 
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II . ZAŁĄCZNIKI

· mapa poglądowa
· POSTANOWIENIE GM.IV.6724.6.2019 z dnia 03.06.2019 Burmistrza Polanowa opiniujące pozytywnie projektowany podziału działki 69/12 (nr KW 47369) położonej w obrębie Chocimino, gmina Polanów.
                                                     OPIS TECHNICZNY

1 . WIADOMOŚCI WSTĘPNE;
   Przedmiotem zamówienia są usługi geodezyjne polegające na wydzieleniu z działki nr 69/12 położonej w obrębie ewidencyjnym Chocimino, gmina Polanów działki ewidencyjnej stanowiącej Wp wraz z sporządzeniem projektu rozgraniczenia gruntów pokrytych wodami od gruntów przyległych.
2 . LOKALIZACJA
Działka 69/12 znajduje się w miejscowości Chocimino, gm. Polanów , pow. koszaliński, woj. zachodniopomorskie.

Lokalizacja została oznaczona na załączonej mapie poglądowej.

3 . CHARAKTERYSTYKA OBIEKTU
      Opracowanie  niniejsze dotyczy cieku naturalnego o nazwie Dopływ z Chocimina położonego  we wsi Chocimino gmina Polanów. Postępowanie administracyjne prowadzone przez Starostę Koszalińskiego w sprawie ustalenia szczegółowych zakresów i terminów wykonywania obowiązku utrzymywania urządzeń wodnych w postaci rowu i rurociągu przebiegającego przez działki o nr 69/12,69/18,69/1 w obr. Chocimino, gm. Polanów zostało zakończone prawomocnym rozstrzygnięciem sądowym - ustaliło iż przedmiotowy ciek jest naturalnego pochodzenia. Opierając się na ekspertyzie hydrologiczno-hydrograficznej uznano wodę płynącą przez w/w działki za wodę płynącą ciekiem naturalnym.
4 . WYSZCZEGÓLNIENIE PRAC 
Celem prac geodezyjnych jest wykonanie wydzielenia z działki 69/12 położonej w obrębie ewidencyjnym Chocimino, gmina Polanów działki ewidencyjnej Wp wraz z sporządzeniem projektu rozgraniczenia gruntów pokrytych wodami od gruntów przyległych w celu uzyskania decyzji właściwego Ministra do spraw gospodarki wodnej o której mowa w art. 220 ust. 5 pkt. 2)  ustawy z dnia 20 lipca 2017r. Praw wodne ( Dz. U. z dnia 2018r. poz. 2268). Przedłożenie do ewidencji danych ustalonych na podstawie wyników geodezyjnych pomiarów sytuacyjnych, przy wykonywaniu których identyfikacji przebiegu granicy dokonano.
5 . ODBIÓR PRAC
 Odbiór końcowy nastąpi , po ostatecznym sprawdzeniu przedłożonych dokumentów , objętych przedmiotowym zamówieniem.  
Wymagane dokumenty do odbioru:
1. projekt rozgraniczenia gruntów pokrytych wodami od gruntów przyległych, który zawiera:

a) opis uwzględniający oznaczenie wnioskodawcy, ze wskazaniem jego siedziby i adresu, przyjęty sposób ustalenia projektowanej linii brzegu, ustalenie stanu prawnego nieruchomości objętych projektem z oznaczeniem właścicieli wraz ze wskazaniem ich siedziby i adresu oraz sposób zagospodarowania gruntów przyległych do projektowanej linii brzegu,
b) odpowiednią: zaktualizowaną kopię mapy zasadniczej w skali 1:500, 1:1000, 1:2000 albo 1:5000, 

c) mapę inwentaryzacji powykonawczej w skali, w jakiej jest sporządzony projekt regulacji wód śródlądowych, a w przypadku jej braku - inne dostępne materiały - z wykazaniem projektowanej linii brzegu oraz elementów istotnych dla przyjętego sposobu ustalenia tej linii. 

